



刘翔:受伤破纪录都是浮云

田径世锦赛大邱站即将在本月27日拉开帷幕,刘翔无疑是备受关注的焦点。今天,刘翔就将飞赴韩国参加大邱世锦赛。

# 腰抽筋 惊倒人一片 破纪录 原来是假的 今日出征田径世锦赛 飞人,最近有点烦

## 腰部肌肉抽筋只虚惊一场

昨天下午,即将出征田径世锦赛的刘翔,在上海莘庄基地进行跨栏训练时突然停了一下,手把住腰部左侧,紧接着就躺在了跑道上。这一举动,让孙海平教练以及在场的所有人受惊不小,并马上终止训练。好在,随后经队医检查,基本确认刘翔只是因为腰部肌肉痉挛导致抽筋,并无大碍。

昨晚,刘翔在微博上这样写道:“下午技术训练时左背部肌肉抽了,经检查是痉挛所致!希望不要影响到世锦赛!千万要小心!”虽说只是虚惊一场,但教练组和队医表示,为了谨慎起见,会再做一次检查。

谈及此次抽筋,孙海平教练表示,这种现象在刘翔身上很少发生。而刘翔则表示:“可

能是最近强度太大了,腰部那个地方的肌肉有点紧。”

刘翔今年的主要任务就是大邱世锦赛,为了这项赛事,他已进行了很长一段时间的备战,飞人也希望能够全力以赴跑出自己的最好状态。为了出战伦敦奥运会前最重要的大赛,刘翔一度每天的训练时间长达7小时,而一周最多要上16堂训练课,甚至已经好几周没有回家休息过了。

## 豪言说夺回世界纪录原是假新闻

出征前,有报道称飞人豪言将在世锦赛夺回世界纪录。对此,田管中心副主任冯树勇感到十分不满,他在微博上斥责了类似的不实报道。

本周四即将出发奔赴韩国,刘翔的状态如

何显然是观众最为关心的话题。出征之前,有媒体撰文称,刘翔为了备战世锦赛,一天最多训练7小时,一周最多要上16堂训练课。为了训练,飞人甚至连续几周都住在基地,没有回家,而这样大强度的训练量让他底气十足,甚至豪言,如果有可能,将会在世锦赛夺回世界纪录。

在看到这样的消息之后,田管中心副主任冯树勇马上在微博辟谣:“在网上看到有记者说采访了刘翔,而刘翔豪言要在世锦赛中夺回世界纪录……这样的报道有点离谱。最近并没有记者采访过刘翔,刘翔也没有这样的豪言。刘翔参加世锦赛也没有必须跑进前三和13秒这样的与孙海平教练一起商定的所谓目标。刘翔就是要全力以赴,将自己做到最好,无论获得第几名。”

陈嘉

## 桑兰天价索赔案·后续报道 拒绝支付律师费 律师海明怒斥—— 桑兰是白眼狼



桑兰和律师一起回答记者提问

桑兰性侵案未被检方立案后,桑兰以及其经纪人黄健与代理律师海明的不合被曝光。昨天,记者在海明的微博上发现,海明与桑兰的关系几乎已经到了水火不容的地步,海明称:“桑兰不交律师费,也不交法庭费和花销,甚至连房租都不交了,桑兰真的是白眼狼。”此外,海明坚持声称会继续找桑兰索要律师费和法庭费。否则不排除对簿公堂。

目前海明坚持向黄健索要1.5万美元的律师费,并要求黄健支付2000多美元的法庭费。“1.5万美元的律师费相当于我给他们打了五折,而且还有2000美元的法庭费是他们必须要支付的,按照美国的法律规定,这笔费用不能由律师垫付。”海明说。

据海明讲,他是觉得被桑兰一伙人欺骗了。“我对残疾人的同情和爱心被人利用了。”海明透露,桑兰的民事赔偿案近期没有开庭可能,最早也要等到半年之后,他建议黄健和桑兰先回国等待消息。而由于黄健方面拒付律师费,他有了退出这场官司的打算。而8月28日,桑兰和经纪人黄健在美国租住的房子将到期,海明气愤地说:“今天桑兰一伙人正式要我转告房东,他们不会在28日搬出去,9月份也要房子,但不付租金了,因为没钱了,还因为修理了煤气管。”

盖源源



杨一民:哥们儿,打麻将三缺一

## 中国足坛反赌扫黑·后续报道

# 足坛蠹虫即将受审

### 检察院对南勇等嫌犯的起诉书草拟完毕 体育总局称已经收到通知案子很快会判

今天,是负责中国足坛反赌扫黑的“8·25”专案组成立两周年的日子,这也意味着中国足坛轰轰烈烈的反赌扫黑行动已经持续了两年之久。

据媒体报道,铁岭市检察院和铁岭市中级人民法院透露,震惊中国足坛的反赌案将在本月被提起公诉,开庭的日期已经临近。据报道,所有反赌案件的调查取证已经完毕,而且,有关本次反赌案件的起诉书已经全部起草完毕。铁岭、丹东和鞍山各地检察院内都有法院的人在办公,这就说明足坛反赌案就快要进入到提起公诉的阶段了。

对于起诉书起草完毕的事情,铁岭市检察院的工作人员并没有否认,至于何时起

诉,该检察院工作人员表示基本是在本月底。另据媒体了解,目前除南勇外,所有涉案人员都被关在一起。

体育总局相关人士也证实:“确实如此,案子应该很快就会判了。相关部门已经通知我们,我们在内部会议上也谈到了此事。”

不过,由于此案是辽宁省高级人民法院指定铁岭中院负责审判南勇、杨一民等人涉嫌赌球、操纵比赛的案件,所以具体的开庭时间还要等省高法的决定。

另据报道,由于铁岭市中院业务部门工作人员的外出培训,也在一定程度上延缓了反赌案件的开庭日期。

依文

## 卡马乔与国足球员交流成难题

目前国足正在昆明积极备战世预赛20强赛,昨天下午卡马乔率领的国足进行了技战术方面的训练,而目前的卡一期中仍旧有一些问题需要解决,比如卡马乔与国足球员在语言上的沟通问题。由于球队中仅有一名西班牙语翻译,因此卡马乔和助教交流时能够顺畅进行,但和球员交流的时候,球员们大多都听不懂,只能通过平时一些训练习惯猜测主帅卡马乔的意图。

另外,国际足联昨日公布了最新一期的FIFA排名,荷兰队力压西班牙成为世界第一。而在亚洲方面,日本队仍然高居第15位,中国队排名上升4位列第69名。

南野

## 小贝36岁开始谢顶?



小贝头顶的“不毛之地”

36岁开始谢顶?贝克汉姆似乎要遭遇这样的不幸。英国媒体日前披露了小贝的一组照片,显示昔日万人迷头顶的头发正在渐渐稀少。《太阳报》抓拍到了贝克汉姆的背影,镜头中,小贝的头顶秃了一块,不知道这是不是传说中的鬼剃头,万人迷一夜之间出现了“地中海”。不过《太阳报》随后开始为小贝遮掩,称这块光亮地带,可能只是镜头光线导致的视觉偏差,小贝暂时不用担心。当然,也有可能小贝出门匆忙,忘记打理了,如果仔细梳理一番,大概依旧会光鲜亮丽。

文和

## 女篮亚锦赛中国队锁定四强

昨日,日本长崎亚锦赛进入第四个比赛日,中国女篮与中华台北队狭路相逢,前三节双方打得很胶着,末节后半段中国队凭借苗立杰和陈楠两名老将的稳定发挥,逐渐扩大比分差距,最终以72:63战胜对手,提前锁定亚锦赛四强。本场比赛,陈楠砍下全场最高的24分10篮板,张帆10分,苗立杰9分4助攻,马增玉9分,赵爽7分。

小新

## NBA拉拉队选拔赛演草根神话

日前,2011NBA拉拉队选拔赛全国总决赛第二场资格赛激情上演。来自鲁豫、西北赛区的20位拉拉宝贝们在经历了全方位的“火拼”后终分高下,最终赵婉交、陈雪儿、毕晓敏、袁莹等5位拉拉宝贝成功晋级青岛啤酒“炫舞激情”NBA拉拉队选拔赛全国22强。

因总决赛第一场资格赛“饺子妹”肖美玲光脚跳出一段优美舞蹈打动评委后,第二场比赛“光脚妹”明显增多。

“我的粉丝就叫交通警察吧!”第一位成功晋级的“光脚妹”赵婉交在面对主持人采访时幽默的语言,让大家记住了这个小精灵。但是,她的聪明不仅表现在此,更在美轮美奂的“双面舞蹈”。从翩翩起舞的红丝带、光脚起跳的轻盈曼妙,到火爆热辣的拉拉劲舞,“光脚妹”赵婉交自信地演绎了“光脚不怕穿鞋的”神话,成功晋级。

安平

## 城运会郑州女足进四强

昨天从湖北孝感传来好消息,在第七届城市运动会女足四分之一决赛中,郑州队以3:0大胜大连队,昂首进入四强。

作为城运会先期进行的项目,女足比赛于8月17日在武汉开幕。在小组赛,郑州队以三战两胜一负的成绩名列小组第二,进入八强。郑州队与大连队的比赛在昨天上午进行,面对实力强大的对手,郑州队丝毫不怯场,最终轻松进军半决赛。赛后,专程前往孝感督战的郑州市体育局局长李庆山在肯定了队员们的表现的同时,也提醒大家:“硬仗实际上刚刚开始,希望你们不要有任何松懈,认真准备下面的比赛,争取杀入决赛。”

半决赛将于26日在孝感体育中心进行,郑州队将对阵武汉和延安两队之间的胜者。

晚报首席记者 郭韬略